

План роботи міського методичного об'єднання «Фізкультурна мозаїка» на 2015/2016 навчальний рік

№ п/п	Заходи на навчальний рік	Форми проведення заходів	Відповідальний за проведення	Дата і місце проведення	Форма узагальнення матеріалів
1.	<p>Установче засідання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про ознайомлення з інструктивно-методичними рекомендаціями "Щодо організації освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2015/2016 навчальному році" (Лист МОН України від 20.05.2015 р. № 1/9-249), перелік навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України у 2015/2016 навчальному році. 2. Про презентацію орієнтовного перспективного плану роботи ММО на новий навчальний рік 3. Про підготовку до міського спортивного свята серед дітей 5-6 років 4. Про підведення підсумків роботи установчого засідання ММО 5. Про ознайомлення з проектом рішення засідання ММО 	<p>Теоретичне повідомлення</p> <p>Презентація плану</p> <p>Круглий стіл</p> <p>Домашнє завдання</p> <p>Інформація</p>	<p>Пінчук Т. М.</p> <p>Пінчук Т. М.</p> <p>Інструктори з фізкультури Пінчук Т. М.</p> <p>Пінчук Т. М.</p>	<p>08. 09. 2015 ДНЗ № 1 «Калинка»</p>	<p>Інформація</p> <p>План роботи</p> <p>Інформація</p> <p>Інформація</p> <p>Протокол засідання</p>
2.	<p>Засідання № 2:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Практичний показ фізкультурної розваги на воді. 2. Самоаналіз та обговорення переглянутого заходу 3. Робота фокус-групи інструкторів з фізкультури 	<p>Практичний показ</p> <p>Круглий стіл</p> <p>Круглий стіл</p>	<p>Іванова В.В., інструктор із фізкультури ДНЗ «ЦРД»</p> <p>Іванова В.В., інструктори з фізкультури Пінчук Т.М.,</p>	<p>13. 10. 2015 ДНЗ«ЦРД»</p>	<p>Конспект фізкультурної розваги</p> <p>Інформація</p> <p>План-конспект</p>

	«Складаємо конспект розваги разом» 4. Про підведення підсумків роботи установчого засідання ММО 5. Про проект рішення засідання ММО	Домашнє завдання Інформація	інструктори із фізкультури ДНЗ міста Пінчук Т. М. Пінчук Т. М.		фізкультурної розваги Інформація Протокол засідання
3.	Засідання № 3: 1. Практичний показ фізкультурної розваги на воді 2. Самоаналіз та обговорення переглянутого заходу 3. Про особливості проведення розваг на воді з дітьми дошкільного віку 4. Про підготовку до міського спортивного свята 5. Вибори нового керівника ММО на період 2016-2018 років.	Практичний показ Круглий стіл Консультація Круглий стіл Голосування	Дуброва В.М., ДНЗ № 8 «Теремок» Дуброва В.М., інструктори з фізкультури ДНЗ міста Дуброва В.М., інструктор із фізкультури ДНЗ № 8 «Теремок», Пінчук Т.М., інструктор з фізкультури ДНЗ № 1 «Калинка» Пінчук Т.М., інструктори з фізкультури ДНЗ міста Пінчук Т.М., інструктори з фізкультури ДНЗ	08. 12. 2016 ДНЗ № 8 «Теремок»	Конспект розваги Інформація Друкована консультація Інформація, положення Голосування

	6. Підведення підсумків роботи ММО за 2015 – 2016 н. р.	Круглий стіл	міста Пінчук Т.М., інструктори з фізкультури ДНЗ міста Пінчук Т.М.		Інформація
	7. Про проект рішення засідання ММО	Інформація			Протокол засідання